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Landtag

17. Wahlperiode

Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Harry Scheuenstuhl SPD
vom 27.10.2015

Radwegenetz in den Landkreisen Ansbach, Fiirth-Land
und Neustadt a. d. Aisch-Bad Windsheim

Ich frage die Staatsregierung:

1. Welche Radwegverbindungen bestehen in den Landkrei-
sen Ansbach, Furth-Land und Neustadt a. d. Aisch—Bad
Windsheim, (bitte aufgeschliisselt nach den jeweiligen
Landkreisen)?

2. Welche Radwegverbindungen sind derzeit in diesen drei
Landkreisen genehmigt und bereits im Bau befindlich,
(bitte aufgeschlisselt nach den jeweiligen Landkreisen)?

3. Welche Radwegverbindungen in diesen drei Landkreisen
sind bereits geplant und bewilligt, aber noch nicht in der
Bauausfiihrung, (bitte aufgeschlisselt nach den jeweili-
gen Landkreisen und dem Datum des Bewilligungsbe-
scheides)?

Tabelle 1
Legende: alle Langenangaben in km
FS freie Strecke
oD Ortsdurchfahrt
GDE Gemeinde
selbst. RW
Gewassern oder auf ehemaligen Bahntrassen
SU RW Summe Radwege

30.03.2016 1 7/9682

4. Welche Radwegverbindungen in diesen drei Landkreisen
sind bereits geplant und ein Bewilligungsantrag gestellt,
aber noch nicht bewilligt sind, (bitte aufgeschlisselt nach
den jeweiligen Landkreisen und dem Datum der Antrag-
stellung)?

Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Bau und Verkehr
vom 18.01.2016

1. Welche Radwegverbindungen bestehen in den
Landkreisen Ansbach, Fiirth-Land und Neustadt
a. d. Aisch-Bad Windsheim, (bitte aufgeschliisselt
nach den jeweiligen Landkreisen)?

Die bestehenden Langen der Radwegverbindungen in den

einzelnen Landkreisen, getrennt nach dem Radwegebe-

stand an Bundesstralen und StaatsstralRen, zum Stand

1. Januar 2015 kénnen den nachfolgenden Tabellen 1 und 2

entnommen werden.

selbststandige Radwege = Radwege, die nicht im Zuge von StralRen verlaufen, z. B. Wege entlang von
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Tabelle 2

Oberste Baubehorde - Sachgebiet 11D2

Langenstatistik der Strafen des iiberdrtlichen Verkehrs in Bayern

Radwegebestand an StaatsstraBen (ohne Stéddte mit eigener Baulast) Stand 01.01.2015
451 Staatliches Bauamt Ansbach

Radwege Rad- und F ge Mehr eifen Summe Selbstandige Summe
davon eigene davon eigene davon eigene Radwege inkl. selbst. RW
Baulast Baulast Baulast u.GDE-Strafe
ein- beid- SU ein-  beid- ein- beid- SU ein-  beid- ein- beid- SU ein-  beid- ein- beid- Summe| gin- beid- GDE- ein- beid- Summe
seitig seitig RW  seitig seitig seiig seitg RW  seitig seitig seitig seiig RW  seitig seitig seitig  seitig seitig seitig strae seitig  seitig
571 Lkr. Ansbach
Summe Lkr. Ansbach FS | 267 00 267 00 00| 136 03 139 20 00| 337 00 337 00 00 740 03 743 49,7 0,0 01 | 1238 03 1241
oD 00 00 00 00 00 41 03 44 01 00 00 00 00 0,0 00 41 03 44 00 0,0 0,0 41 03 44
575 Lkr. Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim ;
Summe Lkr. Neustadt FS 28 00 28 00 00| 114 36 150 00 00| 214 00 214 00 00 356 36 392 ] 24 0,0‘ 2,0 40,0 36 436
ad.Aisch-Bad Windsheim — op | 00 00 00 00 00| 10 00 10 00 00/ 00 00 00 00 00| 10 00 10| 00 00| 00| 10 00 10
453 Staatliches Bauamt Niirnberg
Radweg! Rad- und Fusswege Mehrzweckstreifen S Selbstandig S
davon eigene davon eigene davon eigene Radwege inkl. selbst. RW
Baulast Baulast Baulast u.GDE-Strake
ein- beid- SU ein-  beid- ein- beid- SU ein-  beid- ein- beid- SU ein-  beid- ein- beid- Summe | gin- beid- GDE- ein- beid- Summe
seiig seiig RW  seitig seitig seiig seitg RW  seitig seitig seitig seiig RW  seitig seitig seitig  seitig seitig seitig stra8e seitig  seitig
573 Lkr. Fiirth
Summe Lkr. Fiirth FS 00 00 00 00 00/ 172 00 172 109 0,0 00 00 00 00 00 172 00 17,2 00 00 71 243 0,0 243
oD 00 00 00 0,0 00 43 00 43 33 00 00 00 00 00 00 43 00 43 00 00 14 57 00 57

Legende: alle Ldngenangaben in km

FS freie Strecke
oD Ortsdurchfahrt
GDE Gemeinde

selbst. RW selbststandige Radwege = Radwege, die nicht im Zuge von StralRen verlaufen, z. B. Wege entlang von
Gewassern oder auf ehemaligen Bahntrassen
SU RW Summe Radwege

2. Welche Radwegverbindungen sind derzeit in diesen
drei Landkreisen genehmigt und bereits im Bau be-
findlich (bitte aufgeschliisselt nach den jeweiligen

Landkreisen)?
Landkreis Projekt Eingang Bewilligungsbescheid Bemerkung
(Strae von — nach) Antrag
Lkr. Ansbach St 2249; G+R in der OD Gebsattel 04.09.2014 30.11.2015 in Bau
Lkr. Ansbach St 2248 G+R Ehingen-Wassertriidingen; BA 1 26.02.2010 23.04.2015 fertiggestellt 2015
Lentersheim-Wassertriidingen

Lkr. Ne_ustadt/_A.- B13, Oberickelsheim — Autohof Gollhofen entfallt, weil Regelbaulast fertiggestellt 2015
Bad Windsheim
Lkr. Neustadt/A.- | St 2255, Neubau Geh- und Radweg 22.04.2010 19.10.2015 in Bau
Bad Windsheim zwischen Neustadt/A. und Losaurach
Lkr. Neustadt/A.- | St 2253, G+R Bad Windsheim — siidl. Berolzheim | 19.08.2014 06.11.2015 in Bau
Bad Windsheim

3. Welche Radwegverbindungen in diesen drei Land-
kreisen sind bereits geplant und bewilligt, aber noch
nicht in der Bauausfiihrung (bitte aufgeschliisselt
nach den jeweiligen Landkreisen und dem Datum des
Bewilligungsbescheides)?

Landkreis Projekt Eingang Bewilligungsbescheid Bemerkung
(StralRe von — nach) Antrag

Lkr. Ansbach St 2221, Neubau G+R Réttenbach — Dennenlohe | 17.12.2013 wird derzeit erstellt Programmaufnahme

Dez. 2015, Bau 2016
Lkr. Ansbach St 2220, G+R Dinkelsbiihl — Segringen 15.09.2014 wird derzeit erstellt Programmaufnahme

Dez. 2015, Bau 2016
Lkr. Neustadt/A.- St 2252, G+R Ergersheim — Wiebelsheim 19.08.2014 wird derzeit erstellt Programmaufnahme
Bad Windsheim Dez. 2015, Bau 2016
Lkr. Neustadt/A.- St 2259, St 2417 G+R Frankfurt — Mittelsteinach, |04.12.2014 wird derzeit erstellt Programmaufnahme
Bad Windsheim Abschnitt KIosmiihle-Obersteinbach Dez. 2015, Bau 2016
Lkr. Neustadt/A.- St 2259, G+R Gutenstetten-Mittelsteinach BA2 18.05.2015 wird derzeit erstellt Programmaufnahme
Bad Windsheim Dez. 2015, Bau 2016
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4. Welche Radwegverbindungen in diesen drei Land-
kreisen sind bereits geplant und ein Bewilligungsbe-
scheid gestellt, aber noch nicht bewilligt (bitte aufge-
schlisselt nach den jeweiligen Landkreisen und dem
Datum der Antragstellung)?

Landkreis Projekt (StralRe von — nach) Eingang Bemerkung
Antrag

Lkr. Ansbach Kr AN 54, Ausbau mit Geh- und Radweg Leibelbach — 31.08.2015 Zuwendungsantrag gestellt; Bau 2016
Lammelbach

Lkr. Ansbach St 2248, Neubau Geh- und Radweg zwischen Leibelbach |07.08.2015 Zuwendungsantrag gestellt; Bau 2016
und Wieseth

Lkr. Ansbach St 2222, Neubau Geh- und Radweg zwischen Schnelldorf | 29.03.2010 Zuwendungsantrag gestellt; Bau 2016
und Oberampfrach

Lkr. Ansbach St 2410 Neubau Geh- und Radweg zwischen Biirglein — | 06.03.2013 Zuwendungsantrag gestellt; Bau 2016
Abzw. GVS Schwaighausen

Lkr. Farth Kr FU 2, Geh- und Radweg Schwadermiihle-Seckendorf |28.08.2014 Zuwendungsantrag gestellt; Bau 2016

Lkr. Neustadt/A.- St 2253, Neubau Geh- und Radweg Markt Bibart — 05.09.2014 Zuwendungsantrag gestellt; Bau 2016

Bad Windsheim Sugenheim

Lkr. Neustadt/A.- St 2417, Neubau Geh- und Radweg Frankfurt-Klésmuhle |16.09.2015 Zuwendungsantrag gestellt; Bau 2016

Bad Windsheim

Lkr. Neustadt/A.- St 2253, Neubau Geh- und Radweg im Zuge der Orts- 25.09.2015 Zuwendungsantrag gestellt; Bau 2017

Bad Windsheim umgehung Rudisbronn




